BK S:t Erik
Fredagsbarometer 2022-12-02

Partavling, 11 bord, 22 par. Antal brickor: 24. Medel: 240.0.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 72 291.2 60.66 Jan Larsson - Goran Nilsson 5220 3068 BK S:tErik
2 1 286.2 59.62 Gunilla Seth - Martina Thornton 54302 54646 BK S:t Erik
3 70 284.8 59.34 Gill Norberg - Viviann Rosenlund 93512 52800 BK S:tErik
4 5 270.9 56.43 Mia Brunnberg - Inger Gerle 41072 39792 BK S:tErik
5 79 270.1 56.28 Per Soderberg - Thaitown Nystrom 18380 67924 Norrorts Bridge
6 76 262.3 54.65 Magnus Stangenberg - Nicholas von Uexkiill 60075 37721 Ystads BS - Djursholms GKBK
7 80 252.2 5254 Bertil Drakenberg - Nils Ahlén 12772 3946 BK S:tErik
8 11 2454 51.13 Sigbritt Israelson - Anita Deckel 33947 43447 BK S:tErik
9 75 239.8 49.97 Jan-Ove Hed - Ann-Christine Brask 48412 82567 SEB Bridge - BK S:t Erik
10 9 236.4 49.24 Mi Andrén - Yvonne Flodqvist 90168 14805 Norrorts Bridge - BK S:t Erik
11 2 234.9 48.94 Johan Séfsten - Lars Nilsson 35452 43950 Uppsalabridgen - BK S:t Erik
12 78 2349 48.94 Ann Lofberg - Berit Gezelius 31651 29747 BK S:t Erik
13 7 234.1 48.76 Dag Elmér - Kjell Henriksson 87314 89638 BK S:t Erik
14 73 231.8 48.29 Rolf Borg - Goran Folke 33367 56930 BK S:tErik
15 3 229.3 47.77 Gudrun Dahlberg - Bibi Sandberg 82328 63469 BK S:t Erik
16 4 227.8 47.45 Marita Ramsund - Barbro Stangenberg 57689 57798 BK S:tErik - Ystads BS
17 10 223.4 46.54 Dag Ehrenpreis - Monica Eriksson 55057 93549 BK S:t Erik
18 8 216.3 45.06 Borje Rudenstal - Hakan Lofgren 2336 2049 BK S:tErik
19 71 2154 44.88 Gunnar Ericsson - Ann-Cathrine Strom-Ericsson 54133 54134 BK S:tErik
20 74 207.0 43.13 Goran Soderlof - Jarl Karlsson 65064 65015 BK S:t Erik
21 6 203.7 42.44 Fredrik Sandwall - Jan Christiernin 25808 50692 BK S:t Erik
22 77 1821 37.95 Hans Nerell - Peter Flodqvist 85810 14778 Vastra Bjare BK - BK S:t Erik
1 4 D432 Bésta kontrakt 2 & E642 Bésta kontrakt 3 475 Bésta kontrakt
Nord vE85 4¢ N D -2-300 Ost v KKn92 3¢ S =110 Syd vE104 4v S =420
Ingen +1084 NS ¢+ ED73 ov +E764
#1054 & ¢ v & NT 8 & ¢ v &4 NT #K852 & ¢ v & NT
& K97 4 E86 N3 8353 «DKn5 4K873 N59 7565 4 K3 4 Kn9642 N 117 108 9
vKn43  vD762 S 38353 vD108 vEA43 S59755 vD832 vK6 S 116 107 9
¢EKn7 +D O 105 9 8 9 ¢Kn42 +106 O7 4575 ¢ K1052 ¢ DKn83 0263514
#DKn92 &#EK863 V 105 9 8 9 #E764 #KDKn2 V84675 #974 «D10 V263514
4 Kn105 4109 4 ED108
v K109 v 765 v Kn975
+ K96532 + K985 +9
*7 10953 #EKn63
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
71 10 54 0-1 4 50 200 00| 3 78 44 O-3 8 150 200 00| 3 78 3NS= v3 400 20.0 0.0
77 4 44 0= +3 -130 180 20| 2 79 3#0-2 ¥5 100 180 20|75 6 2NS+3 &K 210 18.0 2.0
279 3NV= 43 -400 10.0 10.0(80 1 2¢ N= *K 90 16.0 4.0(11 70 1v S+3 &K 170 16.0 4.0
378 3NV= a2 -400 10.0 10.0( 9 72 2NO-1 8 50 130 70| 576 24 S+3 ¢4 150 13.0 7.0
576 3NV= +4 -400 10.0 10.0(73 8 3#0-1 4T 50 13.0 7.0( 9 72 INN+2 42 150 13.0 7.0
9 72 3NV = 43 -400 10.0 100(75 6 14 O= oT -80 10.0 10.0| 2 79 2NN= a2 120 9.0 11.0
73 8 3NV= a2 -400 10.0 10.0(71 10 24 O= v6 -110 8.0 12.0(77 4 INN+1 &2 120 9.0 11.0
74 7 3NV= a2 -400 10.0 10.0(77 4 INV+1 v2 -120 6.0 14.0(71 10 2v S= 5 110 6.0 14.0
80 1 3NV= *T -400 10.0 10.0| 5 76 3¢ S-2 &A 200 3.0 17.0(73 8 44S-1 &4 -50 3.0 17.0
75 6 4v O= *7 -420 2.0 18.0(74 7 3¢ S-2 4Q 200 3.0 17.0(80 1 3NN-1 42 -50 3.0 17.0
11 70 3NV +1 42 -430 0.0 20.0(11 70 INDV+1 ¢3 -280 0.0 200(74 7 4v S-3 &4 -150 0.0 20.0
4 4976 Bésta kontrakt 5 4 K872 Bésta kontrakt 6 & K106 Bésta kontrakt
Vast vKn75 ANT V =-630 Nord v 862 6NT O =-990 Ost v EKn987 4v S =420
Alla ¢ 763 NS + K843 ov + KKn10
#EKNn32 & ¢ v & NT #Knl0 & ¢ v & NT »32 & ¢ v & NT
4K85 4E4 N2 4362 & EKn 41095 N14151 « DKn4 4 E9832 N 7 7 105 9
vKD6 v10983 S 24362 vEK1097 v54 S14251 v10 v 653 S 7 7 105 9
¢Kn52 ¢ EKD O 119 107 10 +6 ¢ EKn975 O 128 118 12 ¢D97543 ¢2 06 6 374
D975 #K1064 V 119 107 10 #EKD42 4975 VvV 128 118 12 «D98 2K1076 V6638414
4 DKn1032 4 D643 475
vE42 v DKn3 v KD42
+ 10984 + D102 + E86
«8 #863 #EKn54
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
76 7 3NO-2 4Q 200 20.0 0.0(70 71 3v V+2 &J -200 20.0 0.0 4 78 4v S+1 +7 450 18.0 2.0
6 77 BNV-1 a9 100 150 5.0(10 73 3v O+3 44 230 180 20|72 11 4v S+1 44 450 180 2.0
10 73 3NO-1 4Q 100 150 50| 4 78 54V = v2 -400 160 4.0(75 8 4vy N+1 ¢2 450 18.0 2.0
72 11 3NO-1 4Q 100 150 50|75 8 54V+1 a7 -420 140 6.0 3 79 4v S= +Q 420 9.0 11.0
75 8 3NO-1 4Q 100 150 50(72 11 3NV +1 &7 -430 110 90| 6 77 4v N= 2 420 9.0 11.0
70 71 INV= 3 -90 10.0 10.0|76 7 3NV+1l 8 -430 11.0 9.0(70 71 4v N= 2 420 9.0 11.0
379 3NO= +Q -600 5.0 150 1 5 3NO+2 2 -460 6.0 14.0(74 9 4v N= 2 420 9.0 11.0
4 78 3NO= 4Q -600 50 150|74 9 3NV+2 &J -460 6.0 140(76 7 4v S= *4 420 9.0 11.0
74 9 3NO= 4Q -600 5.0 15.0(80 2 3NV+2 &J -460 6.0 14.0(80 2 4v N= 2 420 9.0 11.0
80 2 3NO= +Q -600 5.0 150( 3 79 4v V+3 +v8 510 2.0 180 1 5 6vy N-1 46 -50 1.0 19.0
1 5 3NO+2 4Q -660 0.0 200 6 77 6y V= v8 980 0.0 20.0(10 73 4v S-1 ¢4 -50 1.0 19.0

BK S:t Erik, Fredagsbarometer 2022-12-02, sida 1 av 3




7 aD4 Basta kontrakt 8 4D Basta kontrakt 9 4 EKn6 Basta kontrakt
Syd v Knl104 4¢ S =130 Vast v 864 2NTV =-120 Nord v9 4e N =420
Alla ¢ K86542 Ingen ¢ E7643 ov ¢ DKn953
*72 & ¢ v & NT +D1043 & ¢ v & NT 210742 & ¢ v & NT
4 Kn5 « E8762 N 7 104 6 7 41093 4KKn74 N6 7765 49853 &D4 N 11115 108
vEK9762 v853 S 7 104 6 8 vD1052 vK3 S6 7765 vEK532 ¥DKn1087 S 11115 108
+ D9 ¢+ Kn 06 286 3 +KD108 ¢52 06 657 8 +6 ¢ 1074 021822
#Kn53 #KD98 V6286 3 *62 #KKn987 V665738 «D93 #Kn65 V21822
« K1093 4 E8652 4 K1072
vD v EKn97 v 64
¢ E1073 ¢ Kn9 ¢ EK82
#E1064 #E5 *EK8
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
75 10 3¢ S+1 vT 130 200 00| 2 6 2vS= +8 110 177 23| 578 4vDV-2 &A 500 20.0 0.0
2 6 3vV-1 «Q 100 150 50| 578 2vS= &2 110 17.7 23|11 74 24 S+2 ©vA 170 18.0 20
578 3y V-1 &7 100 150 50|80 3 2vS= &5 110 177 23| 479 4¢ N+1 vQ 150 150 5.0
11 74 4v V-1 ¢2 100 150 50|76 9 3#0-2 +¢J 100 133 6.7|73 70 3¢ N+2 4Q 150 150 5.0
80 3 4v V-1 ¢4 100 150 50| 7 1 2¢S-1 5 50 6.7 133| 2 6 INS+1 ©vA 120 9.0 11.0
479 3v V= *7 -140 8.0 12.0(11 74 14 S-1  +K -50 6.7 13371 72 INS+1 5 120 9.0 11.0
73 70 3v V= *2 -140 8.0 12.0(73 70 2v S-1  +K -50 6.7 13.3|75 10 INS+1 ©vA 120 9.0 11.0
76 9 3v V= 4 A -140 8.0 12.0(75 10 INN-1 &7 -50 6.7 133|76 9 INN+1 vQ 120 9.0 11.0
71 72 3v V+1 +9 170 4.0 16.0(77 8 2v S-1 +K -50 6.7 133| 7 1 3NS-1 ©vA -50 2.0 18.0
7 1 4v V= *7 -620 1.0 19.0| 4 79 INO+2 &A -150 0.1 199(77 8 3NS-1 v2 -50 2.0 18.0
77 8 4v V= 4 Q -620 1.0 19.0|71 72 50%/50% 10.0 10.0(80 3 3NS-1 v6 -50 2.0 18.0
10 4 K10732 Basta kontrakt 11 4 D107 Basta kontrakt 12 484 Basta kontrakt
Ost v EKn1087 6y S =1430 Syd v KD9875 44 VD -2300 Vast v K10864 24 N =110
Alla + Kn74 Ingen + EKNn52 NS + E105
»- % ¢ v & NT »- & ¢ v & NT #KD2 & ¢ v & NT
464 « EKn985 N 8 7 128 10 «E8642 &KKn5 N 5 8 105 8 «D2 & Kn93 N667 87
v 62 v3 S 8 7 128 10 vKnl0 v43 S 5 8 105 6 v E52 v DKn3 S66787
¢ K109862 ¢ 53 056143 ¢ K843 ¢ 107 074384 ¢ KDKn2 ¢ 9764 0666 46
#DKn9 108765 V56143 *Kn4 #EK10982 V 8 4 3 8 4 #Knl1076 #E43 V66646
4D 493 4 EK10765
v KD954 v E62 v97
¢ED + D96 +83
#EK432 #D7653 #985
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
76 11 6y S+1 48 1460 200 0.0 3 7 4v N+1 &A 450 180 20| 6 78 3¢ V-3 8 150 20.0 0.0
1 9 6vS= 46 1430 13.0 7.0(72 73 4v N+1 #A 450 180 20| 579 24 S= ¢+ K 110 170 3.0
70 75 6v S= *Q 1430 13.0 7.0|74 71 5v N= *A 450 18.0 20|77 10 24 S= ¢+ K 110 170 3.0
72 73 6v S= 46 1430 130 70| 8 2 4v N= 3 420 140 6.0|70 75 2¢ V-1 44 50 130 7.0
74 71 6y S= 46 1430 13.0 7.0|80 4 3vy N+2 #A 200 120 80|72 73 2¢ V-1 8 50 130 7.0
77 10 6y S= *Q 1430 130 70| 1 9 3v N+1 #A 170 9.0 11.0| 8 2 INO= &A -90 10.0 10.0
80 4 6vS= +6 1430 130 70| 6 78 3v N+1 #A 170 90 11.0| 1 9 24 S-1 +¢K -100 7.0 13.0
3 7 4vy N+2 &5 680 4.0 160| 579 44 V-1 +A 50 6.0 140|80 4 3vyN-1 +6 -100 7.0 13.0
579 4v S+2 #Q 680 4.0 16.0(76 11 5v N-1 #A -50 4.0 160 3 7 3¥yN-2 +6 -200 2.0 18.0
6 78 4y S+2 9 680 4.0 16077 10 3#DS-1 vA -100 2.0 18.0(74 71 44 N-2 K -200 2.0 18.0
8 2 5vS= 46 650 0.0 20.0|70 75 34 V= vK -140 0.0 20.0|76 11 44 S-2 +K -200 2.0 18.0
13 463 Basta kontrakt 14 « EDKn9 Basta kontrakt 15 #83 Basta kontrakt
Nord v EKD9 3v N =140 Ost v 1085 34 OD-1100 Syd v Kn10863 4¢ S =130
Alla + E103 Ingen 4 Kn954 NS + K852
#EKNn95 & ¢ v & NT +D8 & ¢ v & NT 103 & ¢ v & NT
4DKn5 & EK82 N76 9738 2762 +1083 N48585 4 K9 & DKn754 N 4 104 5 8
v10873 v2 S76 978 v K92 vED76 S 48585 vE74 v KD952 S 4 104 5 8
*72 ¢ D9654 067 4675 ¢ 832 ¢ K7 084855 +103 ¢D 083875
#D632 #K108 V6746375 #K1042 #EKn53 V84855 #KDKn985 #72 V83875
« 10974 4 K54 «E1062
v Kn654 v Kn43 v-
¢ KKn8 + ED106 ¢ EKn9764
*74 *976 »E64
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
80 5 INO-4 8 400 200 00| 9 3 24S= v2 110 200 00| 1 11 3¢ S+1 K 130 18.0 2.0
77 70 3v N+1 &A 170 180 20| 2 10 INV-2 &) 100 180 20| 2 10 3¢ S+1 &K 130 18.0 20
111 INN+2 ¢5 150 160 40| 1 11 2¢ S= &4 90 16.0 4.0|71 76 4¢ S= &K 130 18.0 2.0
7 78 3v N= s A 140 13.0 70|71 76 24 N-1 vA -50 130 70| 4 8 3¢ S= *K 110 140 6.0
73 74 2v N+1 &A 140 130 70|80 5 3¢ S-1 v2 -50 13.0 70|73 74 34 O-2 #A 100 120 8.0
6 79 INN+1 ¢4 120 9.0 11.0| 7 78 1lv O= 9 -80 10.0 100| 7 78 3v O-1 +A 50 8.0 12.0
9 3 2NN= *4 120 9.0 11.0|73 74 34 0=  #6 -110 8.0 12.0|75 72 44 O-1 +A 50 8.0 12.0
2 10 1#N+1 2 90 6.0 140| 4 8 INV+1l ¢4 -120 5.0 15.0(80 5 4#V-1 5 50 8.0 12.0
75 72 16 O= &7 -70 4.0 16077 70 INV+1 5 -120 5.0 15.0(77 70 5¢ S-1 &K -100 4.0 16.0
4 8 4v N-1 A -100 1.0 190 6 79 INO+2 46 -150 1.0 19.0| 6 79 5¢DS-1 «K -200 2.0 18.0
71 76 5v S-1 7 -100 1.0 19.0(75 72 INO+2 T -150 1.0 19.0| 9 3 5¢DS-2 +A -500 0.0 20.0
16 « E10532 Bésta kontrakt 17 & Kn5 Bésta kontrakt 18 « ED9 Bésta kontrakt
Vast v ED832 44 ND-1-100 Nord v EKn7654 5# ND-1-100 Ost v 542 3v O =-140
ov +5 Ingen + K4 NS + ED873
*96 & ¢ v & NT #EKKn & ¢ v & NT £102 & ¢ v & NT
46 « K98 N357 93 4 EK6 4D1098432 N 106 8 3 5 484 410762 N46 465
v74 v 10965 $35793 vK8 v D92 S 106 8 3 5 vDKn87 vEK3 S46 465
¢ EKKn8 ¢1073 O 107 4 2 7 ¢ E10762 ¢ Kn3 O3 7 4 106 ¢ K109 ¢Kn5 096 967
#EKn10732 #KD5 vV 107 4 2 7 #1063 *9 vV 37 4 106 #KKn75 #E843 VIo6977
« DKn74 a7 & KKn53
v KKn v 103 v 1096
¢ D9642 + D985 ¢ 642
»84 »D87542 »D96
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
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76 73 34 S+1  ¢K 170 20.0 0.0(72 77 54DO-1 *T 100 20,0 0.0|10 4 3v V-3 &T 150 20.0 0.0
171 24 N+1 &5 140 170 3.0 7 79 54S-2 K -100 18.0 20| 1 71 3vV-1 2 50 17.0 3.0
72 77 34 N= &K 140 170 30| 1 71 34 O+1 T -170 13.0 7.0(80 6 INV-1 &7 50 17.0 3.0
8 78 54 V-1 4aA 100 140 60| 2 70 34 O+1 T -170 130 7.0(76 73 3« 0= +6 -110 140 6.0
2 70 44 N-1 o7 50 9.0 11.0|10 4 34 O+1 T -170 13.0 7.0( 5 9 INO+1 T -120 11.0 9.0
3 11 44 S-1  +A -50 9.0 11.0|80 6 34 O+1 T -170 13.0 7.0| 7 79 INO+1 &5 -120 11.0 9.0
5 9 3y N-1 &K -50 9.0 11.0| 3 11 44 O= vT 420 5.0 150| 2 70 INV+2 3 -150 7.0 13.0
80 6 44 N-1 &K -50 9.0 11.0| 8 78 44 O= vT -420 5.0 15.0|72 77 INV+2 3 -150 7.0 13.0
10 4 44 S-3 +A -150 3.0 17.0(74 75 44 O = vT -420 5.0 150| 8 78 2¢ N-2 vA -200 4.0 16.0
74 75 4 O+1 5 -150 3.0 17.0(76 73 44 O= vT -420 5.0 15.0|74 75 2¢ N-3 vA -300 2.0 18.0
7 79 58 V= +5 600 0.0 200| 5 9 44DO= T 590 0.0 200| 3 11 4v V= &T -420 0.0 20.0
19 4854 Basta kontrakt 20 4 D108 Basta kontrakt 21 s E4 Basta kontrakt
Syd v 8753 INT V =-2220 Vast v E642 4v V =-620 Nord v K10 4¢ N =130
oV + K3 Alla ¢ 10653 NS + D1098752
#9532 & ¢ v & NT #96 & ¢ v & NT 107 & ¢ v & NT
4 EKN96 &7 NOO330 493 & 764 N15262 « D852 & KKn97 N 7 105 5 8
vEK10 v92 S00330 v DKn9 v K1087 S15265 vEDKNn92 v54 S 7 105 5 8
+DKn9 ¢ E10876 O 1313109 13 | ¢- ¢+ EKD74 O 107 106 7 ¢ E4 +63 06 27 82
&#Kn87 #EKD104 V 1313109 13 | #ED1075432 &K V 107 106 7 #833 &D6542 V627282
& KD1032 & EKKn52 41063
v DKn64 v53 v 8763
¢ 542 + Kn982 ¢+ KKn
&6 &#Kn8 &#EKKN9
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
11 5 24 0-1 a2 100 2000 0.0(75 76 4v O-1 &K 100 19.0 10| 3 71 3¢ N+2 &7 150 18.0 20
9 78 3NV= v5 -600 18.0 20|80 7 5#V-1 ©vA 100 190 10| 4 70 2¢ N+3 v6 150 18.0 2.0
77 74 3NV +1 48 -630 16.0 40|11 5 3&V+1l vA -130 140 6.0| 6 10 2¢ N+3 ¥5 150 18.0 2.0
6 10 5 O+2 oK 640 140 6.0|73 1 3«V+l &6 -130 140 6.0| 2 72 3¢ N+1 v5 130 11.0 9.0
2 72 3NV+4 v5 -720 6.0 14.0(77 74 4%V = 4Q -130 140 6.0|11 5 3¢ N+1 v4 130 11.0 9.0
371 3NV+4 v5 720 6.0 140| 3 71 3NO= s A -600 8.0 12073 1 3¢ N+1 ¥5 130 11.0 9.0
4 70 3NV+4 ¢3 -720 6.0 140| 6 10 5« V= 4Q -600 8.0 12.0|77 74 4¢ N= v5 130 11.0 9.0
8 79 3NV+4 v5 -720 6.0 140| 8 79 58 V= 48 -600 8.0 12.0| 9 78 34 V-2 &T 100 6.0 14.0
73 1 3NV+4 &9 -720 6.0 140( 4 70 54V +1 5 -620 4.0 16.0| 8 79 3v V-1 &T 50 2.0 18.0
75 76 3NV +4 v5 720 6.0 140| 9 78 3NO+1 4A -630 2.0 18.0(75 76 34 V-1 &T 50 2.0 18.0
80 7 3NV+4 8 -720 6.0 140| 2 72 3NO+3 A -690 0.0 200|180 7 34 0O-1 ¢K 50 2.0 18.0
22 «Kn2 Basta kontrakt 23 & KKn65 Basta kontrakt 24 « EKKn984 Basta kontrakt
Ost v D9532 3v S =140 Syd v 109864 5¢ O =-600 Vast vD 5v VD -1100
ov + K1082 Alla 4103 Ingen + E53
&K9 & ¢ v & NT D9 & ¢ v & NT K95 & ¢ v & NT
& EKD64 410987 N9 9967 D742 #E103 N7 2544 a2 «D10763 N 11113 9 6
vKKn1l0 v3864 S99967 v K2 v EKn53 S7 2544 vKn986 vEK105432 S 10113 9 6
+97 ¢ DKn5 O4 336°€6 + ED876 ¢ Kn95 O6 117 9 9 +D864 o- O10 1041
&#D103  &542 V 43 366 &73 &K52 V 6 108 9 7 10843 &D vV 11104 1
453 498 a5
vE7 vD7 v7
¢+ E643 ¢+ K42 + KKn10972
&#EKNn876 #EKNn10864 &EKN762
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
571 24 V-2 &K 200 2000 0.0|10 78 34 V-1 #Q 100 20,0 00| 571 34DN+1 vA 630 20.0 0.0
175 3¢ S= &K 110 140 60| 7 11 2¢ V= &Q 90 18.0 20|76 77 34 N= vA 140 18.0 2.0
4 72 3¢ S= & A 110 140 6.0 571 3#S-1 +A -100 16.0 40| 1 75 44DN-1 v¥K -100 14.0 6.0
7 11 3¢ S= s A 110 140 6.0(70 6 2vO= A -110 140 6.0| 3 73 44DN-1 #Q -100 140 6.0
70 6 3¢ S= s A 110 140 6.0(76 77 INO+2 +Q -150 12.0 8.0|80 8 44DN-1 vA -100 14.0 6.0
74 2 2y N= oT 110 140 6.0 3 73 2NO+2 &T -180 10.0 10.0|(74 2 44DN-2 vA -300 10.0 10.0
979 INV-1 v5 100 8.0 120| 9 79 3NO= 49 -600 8.0 120( 4 72 4v O = *2 -420 7.0 13.0
373 2S-1 4A 50 4.0 16.0|74 2 3NO+1 #A -630 5.0 15.0(10 78 4v O= a5 -420 7.0 13.0
10 78 2vy N-1 T -50 4.0 16.0|80 8 3NO+1 ¢J -630 5.0 150 7 11 4vDO= 45 -590 4.0 16.0
76 77 3y N-1  +Q 50 4.0 16.0| 1 75 3NO+2 %6 -660 1.0 19.0|70 6 5vDO= &5 -650 2.0 18.0
80 8 4v N-3 8 -150 0.0 20.0| 4 72 3NO+2 %8 -660 1.0 190 9 79 44aDN-6 vA -1400 0.0 20.0
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